

НА СТЫКЕ НАУКИ И ПРОИЗВОДСТВА



Москва
Россия

Специалисты ОАО "ГИПРОРЕЧТРАНС" приняли участие во Всероссийской бетонной конференции, которую уже в четвертый раз проводит компания «Полипласт Новомосковск» при поддержке ООО «ЭЛКОН» и ЗАО «Коррус-Техникс, Инк». Конференция собрала около двухсот специалистов, представлявших свыше ста компаний ведущих производителей товарного бетона и ЖБИ, компаний-лидеров в области тоннелестроения и мостостроения, ведущих застройщиков страны. Главная цель конференции - объединение производителей бетона, общение с именитыми учёными и коллегами. Были обсуждены ключевые вопросы развития бетонной отрасли. В числе основных спикеров выступили: Глубоков Е.В., ООО «Мостовая инспекция»; Высоцкий Е.В., зам. генерального директора, директор департамента исследований и аналитики Аналитической компании СМПРО; Лесовик В.С., член-корреспондент РААСН, д.т.н., профессор, БГТУ им. Шухова; Вовк А.И., д.т.н. директор НТЦ ОАО «ГК Полипласт»; Гакштетер Г.В., ТОО «R.W.S. Concrete»; почётный гость доктор-инженер, доцент кафедры «Технологии строительного производства и строительных материалов» Харьковского Национального университета городского хозяйства имени А.Н. Бекетова - Болотских О.Н.; представители компаний «ЭЛКОН» и «Коррус Техникс» и др. Мария Качалина, заместитель директора

взаимоотношения с ООО «Полипласт-Новомосковск». В рамках этого сотрудничества ООО «ЭЛКОН» выступило спонсором и участником Конференции производителей бетона, прошедшей в конце сентября в Бизнес-центре Silver City в г. Москва. Наши специалисты рассказали про производственные мощности фабрики ELKON, оборудованные роботами, осветили ключевые социально значимые проекты, в которых ООО «ЭЛКОН» принимало участие в качестве поставщика оборудования. К таким проектам относится строительство стадионов в Волгограде, Ростове-на-Дону, Самаре, строительство объектов Универсиады, СЭЗ Алабуга и многие другие интересные проекты. Большой интерес у аудитории вызвал рассказ о бетонных заводах ELKON, выдавших уже более 3 миллионов кубов бетона, и продолжающих сегодня успешно работать. В рамках мероприятия состоялся ряд встреч с потенциальными покупателями бетонных заводов ELKON и с действующими заказчиками. Руководством ООО «ЭЛКОН» было принято решение и в будущем принимать участие в подобных мероприятиях». Научно-практические форумы всегда способствовали сближению позиций науки и производства, открывали возможности для выработки совместных решений, закладывали основу прорывных технологий. Проведение конференции по инициативе крупных компаний-производителей говорит о серьезных намерениях организаторов развивать конкурентные преимущества своих предприятий, опираясь на достижения научно-технического прогресса и современные научные разработки. Обмен мнениями и накопленным опытом в ходе активного общения представителей науки и бизнеса послужит дальнейшему развитию отрасли. Фоторепортаж доступен по ссылке: <http://www.binti.info/elkon.html> Служба маркетинга и рекламы ОАО "Гипроречтранс"

Дата рождения руководителя: 0000-00-00

[Сообщить Другу](#)